

Elementi za zidanje

Za sve građevne materijale koje proizvodi tvrtka Leier može se reći da zadovoljavaju stroge propise o osiguranju kvalitete na način kojim se ne narušavaju estetski zahtjevi. Navedeno vrijedi i za sve elemente za zidanje koje proizvodimo. Leier elementi za zidanje besprijekorne kvalitete dostupni su u više boja, odnosno s različitim površinskim uzorcima. Time osiguravamo da svi naši kupci pronađu zidarske elemente koji odgovaraju njihovim idejama, odnosno stilu njihovih kuća ili vrtova.

Leier elemente za zidanje projektiramo na način da ne budu pogodni isključivo za izgradnju zidova, već da se mogu koristiti i na drugim područjima. Naši dugotrajni zidarski elementi pronađi će svoje mjesto čak i pri oblaganju terase ili pločnika. Također, Leierove zidarske elemente možete koristiti i kao opciju za stubišta, ukrasne i druge zidove.

[Naše proizvode također možete vidjeti u našim izložbenim salonima ili kod naših trgovačkih partnera!](#)

Često spominjemo kriterije kvalitete koje si je Leier sam postavio jer višedesetljetni uspjeh grupacije djelomično možemo zahvaliti baš njima. Naša težnja za kvalitetom i jako strogi propisi kontrole kvalitete rezultiraju zidarskim elementima koji su mnogo kvalitetniji od prosječnih proizvoda koje je moguće pronaći na tržištu. Naravno, naši interni propisi u skladu su i sa službenim međunarodnim propisima te raspolažu tzv. CE certifikatom. To znači da su i zidarski elementi Leier sukladni s primjenjivim Europskim propisima.

Naši elementi za zidanje su gotovo univerzalni proizvodi jer se također koriste i pri gradnji vrtnih puteva, stupova, lukova, pa čak i vinskih podruma. Promatrajući odlike Leierovih zidarskih elemenata, u navedenom nema ničeg iznenađujućeg: primjena elemenata koji su otporni na vlagu, postojani na mraz i trošenje, rezultira dugovječnim građevinama. Nerijetko se naši zidarski elementi koriste za oblaganje cesta namijenjenih prometu osobnih automobila. Kako bi Leierovi elementi bili sigurni i kao pločnici za promet pješaka, elementi su izvedeni s protukliznim površinama.

Prije samog stavljanja na tržište, Leier elemente za zidanje za vanjsku i unutarnju primjenu – kao i skoro sve ostale Leierove proizvode – ručno i pojedinačno odabiremo. Zahvaljujući toj selekciji te sveobuhvatnoj kontroli sirovina, pri izboru Leierovih proizvoda naši kupci dobivaju besprijekorne proizvode.

Naši elementi za zidanje odlično odgovaraju različitim stilovima, a zahvaljujući širokoj paleti dodatnih mogućnosti, svojim kupcima nudimo različita rješenja. Za stvaranje savršenog vrta, svojim kupcima pomažemo

širokim izborom dekorativnih kamenih obloga, rubnjaka i raznih podnih obloga. Također, naši proizvodi koriste se i kod ograda, vrtnih zidova i prostornih stuba. Leierovi zidarski elementi su, uz svoju visoku kvalitetu, omiljeni i zato što uz široku paletu boja i dimenzija, razne izvedbe površina omogućuju njihovu primjenu i kod različitih stilova.

[Naši stručnjaci rado će vam pomoći u otklanjanju nejasnoća. Za savjet stručnjaka kliknite ovdje!](#)

[Ovdje možete pronaći detaljan opis proizvoda!](#)